


侯俊彩述职述廉报告
本人姓名侯俊彩,副教授,新乡学院音乐学院的一名声乐教师,从2015年至今,我担任科研秘书已经三个年头了,主要负责全系教师的科研工作以及毕业生的论文工作.一直忙忙碌碌,管理上，我经历了一个由知之不多、缺乏经验，到逐渐适应的过程，真可谓有苦也有甜。现就三年来的工作述职如下:
一、政治理论学习
积极参加学校和学院组织的各项政治学习活动，在陈华书记的带领下,认真学习了党的十九大精神和习近平总书记系列讲话精神，自学了《中国共产党党章》、《中国共产党纪律处分条例》等规章制度。通过理论学习，夯实了自身的思想政治基础，进而在思想上得到了震撼、灵魂上受到了洗礼，增强了工作的积极性和主动性，为做好分管工作奠定了基础。在具体工作和实际行动中，始终以一名合格党员的标准来要求自己,思想上要不断增强党性修养，坚决与党中央保持一致，坚决贯彻执行学校和学院领导班子的各项指示和要求,注意品行修养，自觉遵守职业道德操守，严明政治纪律和政治规矩。本人经过多年的政治学习以后,对加入中国共产党有了强烈的愿望,并在去年提交了入党申请书,经过学习和考察,成为了一名预备党员,这是本人在政治思想学习方面的一大进步.
[bookmark: _GoBack]二、修订并完善了音乐学院毕业生论文工作的各项规章制度和管理办法,并在实际工作中能努力贯彻、实施。论文工作繁重而且繁杂,历时长,从每年的九月份开始到第二年的五月才结束,中间每个环节都要安排好,并且组织好教师和学生在每个环节的具体工作,本人经常加班加点,几乎从没有按时下班过,费尽心思和精力想把论文工作做好.
三、制定毕业设计(音乐会)的管理办法和实施细则,并在三年来的音乐会工作中贯彻执行并不断完善.使每届毕业生音乐会的质量逐年上升.每年举办毕业音乐会的毕业生也在逐年上升,今年都上升到了三十多人,这么多场音乐会的时间和场地都要合理安排,从学生报名、审核、选拔、到时间表和场地、以及答辩组老师安排都要协调各个方面的工作，力争每场音乐会都不会出纰漏，都必须圆满成功。
四、科研工作方面,传达学校科研处各项科研工作和要求,指导学院教师项目的申报和结项,计算年终科研工作量等工作,响应学校科研精神,组织教师配合学校积极创建创新团队. 在这三年的科研工作中，科研处的每项科研工作要求都认真给老师们传达并解读，督促老师们积极配合，年终科研工作量计算复杂而重要，力争让每位老师的工作量都是满的。院系科研产出与成果奖励方面也有突破和提高，高水平论文的数量和质量逐年提升，本学院教师发表了SCI、IE、CSSCI等论文数篇，获准国家专利9项；出版著作8部等等多项喜人成果。这表明，我院教师在科研能力方面有了很大提高，全院科研工作上了一大台阶。
五、教学工作方面，我一直担任声乐教学工作，教学工作大如天，从没有迟到早退，没有旷课，经常认真琢磨有效的教学方法和教学手段，来改正学生演唱中各种各样的毛病，力争让学生的演唱水平逐年提高。打破并否定总有个别其他学生说入校以来其声乐水平不升反降的传说，在自己的努力下，已经多位同学成功举办了毕业音乐会。
6、 存在的问题：
（一）管理能力有待提高，在毕业论文工作和科研管理工作中，很多工作考虑的不周全，不到位，明显感到有很多的不足和漏洞，这说明本人需要再学习，管理能力需要再提高。
（2） 办公室文案工作的能力有待提高，电脑操作水平有待提高，由于电脑操作技术不娴熟，导致工作效率低下，浪费大量宝贵时间。
（三）与领导、同事关系处理上也有不足，本人心直口快，做什么事情也太认真，给领导和老师们增添了很多麻烦，虽然领导和老师积极配合本人工作，没有任何怨言，但自己今后要多学习沟通的方法和技巧，提高工作效率。
以上就是本人三年来在勤、德、政等方面的工作和不足，敬请领导老师们的指正，在今后的工作中，本人下决心要进一步加强各方面的学习，提高管理能力、教学能力、文案工作能力、和沟通能力，在实践中不断探究、反思、总结。让自己的工作能力越来越高，为新乡学院的发展做好自己的本职工作。




