述职述廉述学报告

音乐学院  刘晶
回顾两年多来的工作历程，过得很快，回头来看，有失意彷徨，也有努力探索，有收获，也有缺憾。为了察往追来，现将两年多来的工作总结如下：

从事实验室工作以来,一直以服务师生为宗旨,坚持以服务育人为己任,较好地完成了自己担负的各项工作任务。在党委的正确领导下，在单位党支部、同事们支持和配合下，立足本职，积极工作，认真履行岗位职责，加强学习，热爱工作,乐于奉献。本人热爱中国共产党、热爱人民、坚持党的教育方针，忠诚党的教育事业。思想端正，作风正派，服从领导的工作安排，积极参加各种会议，办事认真负责。热爱教育事业，自觉遵守职业道德，在学生中树立了良好的教师形象。能够主动与同事研究业务，互相学习，配合默契，教学水平不断提高、实验室管理秩序井然。政治学习和业务会中我能认真做笔记，积极参与讨论，说出自己的观点和想法；在平日的工作中，自觉遵守各项规章制度，正确的进行批评和自我批评；本人能认真学习党的路线、方针和政策，时刻与党中央保持一致。积极参加“两学一做”专题教育活动，认真完成每个专题的学习、研讨和撰写对照检查材料等任务。积极参加了每次的政治学习，通过学习对我们的国家、对我们的党更有信心了，对学校的发展更有信心了，自己作为一个党员的自豪感、使命感加强了。
时时处处从严要求自己。在本职工作岗位上，能维护大局，注重团结，以诚待人。在任职期间，牢固树立共产主义的世界观、人生观、价值观，从思想上、政治上时刻与党中央及各级党组织保持高度一致。在廉政建设中始终对自己高标准、严要求，率先垂范，以身作则，时刻做到自重、自醒、自警、自励，自觉加强党性修养。自觉抑制不正之风和腐败现象的侵蚀，养成奉公守法，以清廉为荣的作风，做到拒腐蚀永不沾。

   作为实验实训中心副主任，我积极熟悉实验室管理工作，不断向前任管理员和领导请教学习，职责主要负责实验设备的维护和管理，给老师们上课搞好后勤服务，确保教学工作无障碍进行。我们音乐学院共有三个实验室，钢琴实验室，MIDI教室和音乐剧中心，其中钢琴实验室包括了A04三楼的65间琴房和A04四楼的两间电钢教室，实验室的房屋使用面积是1230平方米。任职期间整理新乡学院音乐系实验室安全管理办法与琴房管理制度，实验室安全隐患问题查摆与整改措施，积极配合教务处实践科上报各种统计表格，自查报告，统计实验室基本信息，实验室设备基本情况，统计设备的采购年度，使用现状，以及先进性，比如我们的设备中的电脑音频卡、音色合成器、补偿音箱、中置音箱、功率放大器等这些设备的先进性评价都为过时。统计校内实习实训基地建设情况，开放实验室实验个数、实验人数、以及实验人时数等，参与并负责了2016年和2018年新乡学院资产核查工作，以及实验室安全专项检查项目。
本人在工作中勤勤恳恳，任劳任怨，从没有因为个人的原因而拉下工作，从没有旷工、旷课现象，也没有迟到早退现象，能够认真参加每一次的业务学习、教研学习，并做详尽的记录。做一行爱一行，教学工作毫不懈怠，教学教务工作也搞得有声有色，2016年5月，学生李灿参加河南省大学生科技文化艺术节，获得美声专业组二等奖。2017年，学生王雪以优异的成绩考取了华中师范大学的声乐硕士研究生。这期间本人经历着怀孕生子之人生大事，从2016年怀孕到2017年生孩子，心里时刻装着学生，在产假期间，有三名学生面临着毕业音乐会，我经常克服困难给学生给予专业上的指导，学生的音乐会也是场场必到。今年，自己成为了创新引飞导师，经常和学生们谈心，进行人生规划，进学生宿舍关心关爱学生们，了解他们的日常生活。
两年多来，虽然围绕自身工作职责做了不懈的努力，取得了一定的成效，但与党的要求和教职工的期望相比还存在一些问题和差距。

1.深入学习不够，理论水平和实践能力有待于进一步提高。一是学习制度坚持的不好，理论学习缺乏系统性。二是忽视了理论对实际工作的指导作用，不能有效地与实际工作紧密结合起来。三是理论学习不够深入，没有系统学习政治理论，仅仅停留在了解层面，真正投入学习的时间不多，导致工作思路不清晰、工作方向不明确。
2.工作上存在安于现状，僚草应付的现象，缺乏创新精神。随着自己年龄的增长，有时把自己等同于普通党员，甚至于普通教师，工作上只求过得去、不求过得硬，致使工作上安于现状，不是精益求精求质量，存在僚草应付的现象，缺乏攻坚克难的精神。创新意识不强，没有充分发挥主观能动性，局限于上级布置什么就做什么，工作缺乏创新精神。

我要认真总结经验教训，扬长避短，努力为音乐学院的不断发展尽心尽力。在今后的工作中，我会虚心接受大家的批评和监督，认真总结经验，克服不足，把本职工作做得更好。希望各位同事和领导给予批评指正！
